



Na podlagi 11. člena Odloka o podelitvi priznanj Občine Tišina (Uradni list RS št. 51/2012) Komisija za priznanja in nagrade podaja naslednji

## **PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE TIŠINE ZA LETO 2018**

### **1) PRIZNANJE: ZAHVALNA LISTINA**

#### **LIDIJA GRAH, Petanjci 1/a, 9251 Tišina**

Obrazložitev:

Lidija Grah, rojena 31.10.1961, stanujoča na Petanjcih 1/a je že dve desetletji predana požrtvovalnemu in uspešnemu delu pomoči socialno šibkim, ostarelim in bolnim občanom. V osnovi je njen poklic medicinska sestra in je zaposlena v Splošni bolnišnici Murska Sobota. Opravila je tečaj za spremljanje umirajočih in žalujočih oseb, zato se je vključila v društvo Hospic, kjer je dobra štiri leta opravljala vlogo koordinatorke za spremljanje oseb v pomurski regiji. Od leta 2002 pa je aktivna članica prej v Krajevni organizaciji Rdečega križa Tišina in sedaj v združeni Krajevni organizaciji Rdečega križa Tišina – Gederovci.

Njena vztrajnost in dosežki so lahko vzgled mnogim na področju celovite pomoči v prostovoljstvu. Pred tremi leti, leta 2016 je prevzela naloge predsednice Krajevne organizacije Rdečega križa Tišina – Gederovci in skrbi za organizacijo dela.

Leta 2014 se je pridružila projektu Živimo zdravo in akcijah Meritve dejavnikov tveganja. Rezultat in plod dela je prineslo več gibanja, zdravo prehranjevanje in občanom več zdravja ter manj bolezni.

Aktivna je bila na področju motiviranja in spodbujanja krvodajalstva. Njeno dobro voljo, prijaznost ter požrtvovalnost je vedno čutili pri delu in Krajevni organizaciji Rdečega križa Tišina – Gederovci.

### **2) PRIZNANJE: PRIZNANJE OBČINE TIŠINA**

#### **GAŠPER GOMBOC, Borejci 24/a, 9251 Tišina**

Obrazložitev:

Gašper Gomboc je bil pobudnik in glavni organizator dogodka »Pomladni dan za Niko«. Prav tako je bil pripravljalec scenarija dogodka in sodelovanje pi režiji ter snemanju spota »Nabiralka zvezd«.

»Pomladni dan za Niko« je bil v Občini Tišina izjemen in velik dogodek kot prikaz srčnosti, dobrote ter skrbi za sočloveka. Organizacija takega dogodka zahteva veliko časa, truda in prostovoljnega dela. Da zbereš tako množico nastopajočih, ki so s svojim imenom že sami po sebi velika reklama za obiskovalce, se je potrebno angažirati maksimalno t er vložiti ogromno svojega časa, prehoditi marsikatero pot, opraviti nešteto klicev. Gašper Gomboc kot sposoben človek, je s svojim delom to tudi dokazal. Dobrodelni koncert je pritegnil ogromno ljudi, ki so se odzvali povabilu in darovali za našo občanko Niko. Namen, ki ga je vodil v njegovem srcu – omogočiti sočloveku lažje in kvalitetno življenje, je bil dosežen. Vsa pohvala za pripravo scenarija, sodelovanje in nenazadnje snemanje čudovitega video spota »Nabiralka zvezd«, ki je na koncertu marsikomu od prisotnih privabil solze ganjenosti v oči. Gašperja Gomboc je vseskozi pri pripravi vsebine dogodka vodil čut za pomoč sočloveku in spoštovanje njegovih temeljnih vrednot. V sled navedenega si Gašper Gomboc zasluži Priznanje občine Tišina.

### **PRIZNANJE: ZAHVALNA LISTINA**

#### **DRUŠTVO PEVSKA SKUPINA PREKMURCI, Tišina 4, 9251 Tišina**

Obrazložitev:

Društvo pevska skupina Prekmurci zbližuje in povezuje poslušalce širom naše občine kot tudi domovine in tujine. Na njihovih koncertih, srečanjih in druženjih je zbrana množica obiskovalcev, ki njihovemu petju z radostjo v srcu

prisluhne. Repertoar je vedno skrbno izbran ter pester, zato so tudi melodije prijetne za uho. Njihovi glasovi so strokovno podkovani, čuti se tudi povezanost in tesno sodelovanje med člani in njihovim vodjem.

Letos Društvo pevska skupina Prekmurci praznujejo 15. obletnico uspešnega in tvornega delovanja, saj njihovi začetki segajo v leto 2004. Omeniti velja pomembnejše dogodke njihovega ustvarjanja in sicer med njimi je izdaja prve zgoščenke z naslovom Na valovaj bistré Mőjre, organizacija vsakoletnih srečanj pevskih skupin in zborov Nazdravimo prijateljstvu, predstavitev zgoščenke z naslovom Domača zemlja, sodelovanje v revijalnem delu festivala Canta al mar 2014, Festival Coral Internacional v Callei v Barceloni. Najpomembnejši dosežek pa velja vsekakor izpostaviti srebrno medaljo, ki so jo dosegli na 8. festivalu Concorso Corale Internazionale Isola del Sole Grado Italy v Italiji, s katero so ime Tišina in Slovenija ponesli v interkulturni prostor. S prireditvijo Nazdravimo prijateljstvu so se zapisali v zgodovino, saj so na prireditvi v vseh minulih letih vedno povabili po tri skupine iz domačega in vseslovenskega ter zamejskega okolja. Njihovi nastopi dajejo višjo vrednost prireditvam, pa naj bo to v naši domači občini ali drugje. Ime Občine Tišina so že nešteto krat ponesli izven njenih meja.

Društvo pevska skupina Prekmurci si v čast zahvale za vsa ta leta aktivnega zavzemanja za kulturno udejstvovanje zasluži občinsko priznanje Zahvalna listina.

#### **OBRAZLOŽITEV:**

Na podlagi Odloka o podelitvi priznanja Občine Tišina (Uradni list RS št. 51/2012), je bil objavljen Javni razpis za zbiranje predlogov za podelitev priznanj občine Tišina za leto 2018 na internetni strani Občine Tišina, internem kanalu in kot nenaslovljena pošiljka vsem gospodinjstvom v občini dne 01.04.2019.

V predpisanem roku so na naslov Občine Tišina prispele tri vloge s predlogi in sicer:

**1. Predlagatelj: Krajevne organizacija Rdečega križa Tišina – Gederovci**

- Lidija Grah, Petanjci 1/a, 9251 Tišina, predlagano priznanje: »ZAHVALNA LISTINA«

**2. Predlagatelj: Franc Horvat in Lilijana Bežan Horvat, Tišina 31, 9251 Tišina**

- Gašper Gomboc, Borejci 24/a, 9251 Tišina, predlagano priznanje: »PRIZNANJE OBČINE TIŠINA«

**3. Predlagatelj: Franc Horvat, Tišina 31, 9251 Tišina**

- Društvo pevska skupina Prekmurci, Tišina 4, 9251 Tišina, predlagano priznanje: »ZAHVALNA LISTINA«

Komisija se je sestala na seji in sicer dne 15.05.2019, ko je odpirala in pregledovala prispele vloge. Ugotovitve komisije so zabeležene v zapisniku seje, ki je priloga k predlogu.

**Predsednik Komisije za priznanja in nagrade  
Franc PERTOCI**